
 

Factorial 25: Reactor Example 
 

 Variable Low (-) High (+) 

1-A Feed Rate (liters/min) 10 15 

2-B Catalyst (%) 1 2 

3-C Agitation Rate (rpm) 100 120 

4-D Temperature (°C) 140 180 

5-E Concentration (%) 3 6 
 
a) Calcular os efeitos dos fatores e das interações  (2ª, 3ª, 4ª e 5ª ordens) e discutir os resultados 

b) Calcular o S2
p  pela soma ao quadro dos efeitos de ordem superior a 2 (3ª, 4ª e 5ª ordem) dividido pelo  

número de efeitos de ordem superior a 2 (3ª, 4ª e 5ª ordem) . O  Erro Sp é a raiz quadrada do S2
p   

c) Fazer o teste de significância dos efeitos dos fatores (1ª ordem) e interação de  2ª ordem.  
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